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ACOBa YacTKa (W) — ue isnyHa BennymHa, Wo BU3HaA4YaeTbLCH
BIJHOLEHHAM Macu PO34YNHEHOT PEYOBMHN O Macu BCbOro PO34UHY.
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ne w, — Macosa 4acTka PO34YNHEHOI PEYOBUHU; m_ — mMaca PO34YNHEHOI
PEYoBUHM; M — Maca PO34MHY.

 MacoBa 4yacTtka He Mae pO3MIpPHOCTI | € 4oAAaTHIM YMCNO, MEHLLUM 3a
ogauHuuo. Ha npakTtuui macoBy 4YacTKy pO34YMHEHOI PEYOBUHU YACTO
BUpaXkatoTb Yy A0NSAX oaMHuUUi abo y BigcoTkax:
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* BusHauntn macoBy 4acTky kynpym (llI) xnopmay y posyuHi,
Ak mictutb 30 r CuCl, i 170 r Bogwm.
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* BunaposyBaHHsIM 250 r po34nHy gobynun 5 r coni. Aka byna
MacoBa 4YacTKa Cosli B PO34UHI?
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* BusHauntn macy kynpym (ll) xnopuay i Bogun, HeobxigHoT ang
npurotysaHHsa 300 r po3vnHy 3 macoBor YacTtkor coni 0,15
abo 15%.
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" p.poeV- ob'eM; m— mMaca ; p — nycTuHa.

1 neoaun = 1000 mn.
p(H20) =1 r/mn.
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« Ckinbkun nitpie ctaHosutnume 700 r po3vmnHy cynbdaTHOI
KMCNOTU, AKLLO NOro ryctuHa gopisHioe 1,3 r/mn?
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« fka macoBa 4YacTka HaTpin xnopuay B po3vunHi 4obyTOMY:
a) PO34YMHEHHSAM S T uiel coni B 45 r Boau;
6) po3umHeHHaM 3 1 corli B 300 r po34unHy;

B) BunapoByBaHHAM 20 r po3dnHy nobynm 4 r coni. Axka
MacoBa YacTKa PeYOBUHMN B PO34YNHI?
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